



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD DELNICE
GRADONAČELNIK

KLASA: 350-01/19-01/06

URBROJ:2112-01-30-20-3-19-1

Delnice, 17. prosinca 2019.

Izvješće
o izvršenju mjera i prioriteta Strateškog razvojnog
programa Grada Delnica 2015. -2020.
za 2019. godinu

Gradonačelnik Grada Delnica
Ivica Knežević, dipl.iur., v.r.

Uvod

Gradsko vijeće Grada Delnice je na sjednici održanoj 8. prosinca 2016. godine donijelo Odluku o prihvaćanju Strateškog razvojnog programa Grada Delnica 2015. – 2020. (u daljnjem tekstu: Strategija)

Donošenjem Strategije Grad Delnice (u daljnjem tekstu: Grad) strateški se opredijelio za uravnoteženu i jasnu politiku razvoja. U tom su kontekstu definirana četiri globalna dugoročna cilja i trinaest strateških prioriteta, na način da se ukazuje i na niz mjera, temeljem kojih će se osigurati razvoj definiran ključnim prioritetima, specifičnim za područje Grada, koje bi u tom kontekstu trebalo postati mjesto ugodno za život, rad i poslovanje. Cilj je stvoriti područje u kojem žive zadovoljni građani koji svojim radom mogu ostvariti visoku razinu životnog standarda.

U Izvješću je korišten kratki tabelarni pregled kako bi se pridonijelo preglednosti informacije, a za svaki projekt i program iskazano je stanje do kraja 2019. godine. Ovo Izvješće treba dodatno doprinijeti transparentnosti Grada Delnica s ciljem sagledavanja novih mogućnosti razvoja.

Odabrani ciljevi su temeljna pretpostavka za ostvarenje vizije razvoja Grada koji treba postati ekonomski prosperitetno područje, privlačno ulagačima, s razvijenom infrastrukturom, gdje ljudi u potpunosti koriste prirodne resurse i nezagađen okoliš, s visokim stupnjem zaposlenosti i dobro obrazovanim kadrovima, te bogatom turističkom ponudom s mnogobrojnim kulturnim i društvenim događanjima.

Temeljem usvojene Strategije, uspostavlja se i Baza projekata koja se kontinuirano prati i nadopunjava tijekom cijelog programskog razdoblja te se bazu objavljuje jednom godišnje na službenim web stranicama. Baza projekata je upravo onaj dio Strategije kojom se definirani ciljevi i prioritete postupno realiziraju radi ostvarenja vizije razvoja Grada, te je prilog strateškom dokumentu.

BAZA PROJEKATA ZA PROGRAMSKO RAZDOBLJE 2018. DO 2020.

PRIJAVITELJ PROJEKTA	NAZIV PROJEKTA	RAZINA SPREMNOSTI PROJEKTA	MOGUĆI IZVORI FINANCIRANJA
GRAD	IZGRADNJA TRŽNICE	ishođena građevinska dozvola, projekt je prijavljen na natječaj mjera 7.4.	MIN. POLJ. EU
GRAD	ETNOGRAFSKI MUZEJ	glavni projekt gotov, ishođena građevinska dozvola, čeka se natječaj	MIN. REG. RAZVOJA EU DONACIJA JM
GRAD	STARA ŠKOLA TURKE	čeka se natječaj	EU
GRAD	SUBVENCIJE ZA JAČANJE GOSPODARSTVA	izrađen program, proveden natječaj, isto je planirano i za naredne godine	GRAD
GRAD	IZGRADNJA CESTE U POSLOVNOJ ZONI K-1	ishođena građ. dozvola, čeka se natječaj	EU PGŽ
GRAD	IZGRADNJA CESTE CENTAR I	ishođena građ. dozvola	GRAD

	(cesta prema Croatia osiguranju)	1. faza	
GRADH	REKONSTRUKCIJA CESTE BILJEVINA - RAZLOGE	Radovi izvedeni, preostala dionica od Državne ceste do Biljevine je investicija Hrvatskih šuma – radovi u tijeku	GRAD HRVATSKE ŠUME MRRFEU PGŽ
GRAD	REKONSTRUKCIJA CESTE – ŠKOLSKA ULICA U CRNOM LUGU	Izrada projekta i troškovnika u tijeku, radovi u 2020.	GRAD
GRAD	REKONSTRUKCIJA CESTE POLANE	Čeka se natječaj za sufinanciranje od strane EU	GRAD, EU
GRAD	ENERGETSKA OBNOVA KUGLANE	projekti gotovi, izvršeni radovi na krovu, za nastavak radova čeka se natječaj	MIN. ZAŠTITE OKOLIŠA EU, GRAD
GRAD	IZGRADNJA NOGOSTUPA I OBORINSKE ODVODNJE U LUČICAMA	projektna dokumentacija izrađena, početak radova u 2020.	GRAD PGŽ
GRAD	GROBLJE ZAMOST BRODSKI-REKONSTRUKCIJA CESTE	Planirano za 2020.	GRAD
PRAVNA OSOBA	E- ŽUPANIJA (pristup širokopojasnom internetu)	potpisan ugovor o izgradnji	RUNE ADRIA d.o.o.
GRAD	IZGRADNJA SPOJ ULICA BANA J.JELAČIĆA, KRALJA P.K. IV I SAJMIŠNE	glavni projekt gotov, građ. dozvola ishoda, čeka se natječaj	PGŽ GRAD
GRAD	IZGRADNJA CESTE –POSLOVNA ZONA K-1 izlaz iz Delnica	potrebno pripremiti projektnu dokumentaciju	EU GRAD
GRAD	ENERGETSKA OBNOVA DOMA U BRODU NA KUPI	Izrađena projektna dokumentacija za energetske obnovu, čeka se objava natječaja	EU
KOMUNALAC	SUFINANCIRANJE REKONSTRUKCIJE I IZGRADNJE KANALIZACIJE I VODOVODA-ŠVICARSKI FOND (Regionalni vodovod Brod na Kupi, Delnice – Lučice)	provedene javne nabave, Faza -1 vodovod Brod na kupi – Delnice u realizaciji, Faza -3, radovi kreću u 2020., Faza -2, vodovod Sović Laz – radovi gotovi	ŠVICARSKI FOND GRAD
GRAD	IZGRADNJA RECIKLAŽNOG	Recikalžno dvorište izgrađeno, puštanje u	EU GRAD

	DVORIŠTA I NABAVA OPREME	rad nakon izgradnje pretovarne stanice	
KOMUNALAC	IZGRADNJA PRETOVARNE STANICE SOVIĆ LAZ	Radovi na pretovarnoj stanici u tijeku, dovršetak radova krajem ožujka	GRAD OSTALE JLS-e FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
KOMUNALAC	IZGRADNJA PRISTUPNE CESTE ZA PRETOVARNU STANICU	dokumentacija spremna, radovi na državnoj cesti u 2020., za dio ceste do pretovarne stanice potrebno pronaći izvore financiranja	GRAD OSTALE JLS-e FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA HC
GRAD	SANACIJA ODLAGALIŠTA KOM. OTPADA SOVIĆ LAZ	Ishođene sve potrebne dozvole, čeka se zatvaranje odlagališta što je preduvjet za prijavu na natječaj na EU fondove	GRAD EU
GRAD	REKONSTRUKCIJA UL. MATICE HRVATSKE	dokumentacija spremna, radovi u 2020.	GRAD PGŽ
GRAD	IZGRADNJA KAMIONSKOG PARKIRALIŠTA	idejni projekt gotov, nedostaje glavni projekt, treba riješiti imovinsko-pravne odnose	GRAD
GSC	KLIZALIŠTE II. FAZA	novelirati glavni projekt, prijava na natječaj	EU PGŽ GRAD
GSC	REKONSTRUKCIJA NOGOMETNOG IGRALIŠTA S IZGRADNJOM TRIBINA	idejni projekt i lokacijska dozvola gotovi, treba glavni projekt i građevinska dozvola	EU PGŽ GRAD
PRIVATNI INVESTITOR	HOTEL SPORT	glavni projekt gotov, traži se privatni investitor	PRIVATNA ULAGANJA
TZ	UREĐENJE SPORTSKO- REKREACIJSKOG CENTRA JAPLEŃSKI (sanjkalište i adrenalinski sadržaji)	izrađen idejni projekta uređenja	EU PGŽ GRAD
MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU	DOM ZA STARIJE OSOBE	Provedeni postupci javne nabave, zbog neplaniranog troška i poništeni	MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU
GRAD	KNJIŽNICA I ČITAONICA	Radovi u tijeku, rok dovršetka – kraj ožujka 2020., izvršena prijava Min. Kulture za sufinanciranje opremanja knjižnice	GRAD DONACIJA JM Ministarstvo kulture

ŽUC	REKONSTRUKCIJA CESTE KUŽELJ- GUČE SELO	ishođenje građevinske dozvole u tijeku, izvršen otkup zemljišta	ŽUC
ŽUC	LOŽAC- HRVATSKO	Radovi dovršeni treba ishoditi uporabnu dozvolu	HC
HC	IZGRADNJA NOGOSTUPA I BICIKLISTIČKE STAZE DELNICE- LUČICE	očekuje se dovršenje u 2020. god.	HC
GRAD	IZGRADNJA JAVNE RASVJETE NA DIONICI DELNICE LUČICE	Izvedeni temelji za stupove i položen kabel, potrebno izvršiti postavu stupova javne rasvjete u 2020.	Grad
ŽUC	REKONSTRUKCIJA ŽELJEZNIČKE CESTE	dokumentacija gotova	ŽUC
GRAD	UVOĐENJE NAPLATE PARKIRANJA	dokumentacija gotova	GRAD
Prirodoslovni muzej Rijeka	UREĐENJE IZLOŽBENOG POSTAVA I MULTIMEDIJE U KAŠETLU ZRINSKI, BROD NA KUPI	Realizacija u tijeku	
GRAD	INTERPRETACIJSKI CENTAR CRNI LUG		MINISTARSTVO TURIZMA GRAD

Strateškim razvojnim programom Grada za razdoblje 2015. – 2020. godine definirani su **STRATEŠKI CILJEVI I PRIORITETI:**

- **1. Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva**
 - 1.1. Stvaranje pozitivnog poduzetničkog okruženja
 - 1.2. Razvoj turizma, inovativne turističke ponude i destinacije
 - 1.3. Održivi razvoj poljoprivrede
- **2. Unaprjeđenje infrastrukturnog sustava grada**
 - 2.1. Razvoj komunalne i prometne infrastrukture
 - 2.2. Razvoj poslovne i turističke infrastrukture
 - 2.3. Razvoj društvene infrastrukture
- **3. Zaštita okoliša i održivo gospodarenje prirodnim i kulturnom baštinom**
 - 3.1. Održivo gospodarenje prirodnim resursima
 - 3.2. Zaštita, valorizacija i revitalizacija kulturne baštine
 - 3.3. Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije
 - 3.4. Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom
- **4. Visoki društveni standard i socijalna kohezija**
 - 4.1. Razvoj ljudskih potencijala
 - 4.2. Unaprjeđenje kvalitete života u zajednici

4.3. Jačanje društvene odgovornosti

Nadzor i praćenje provodi se prema postupku utvrđenom za praćenje provedbe Strategije i to kroz godišnje izvješćivanje o provedbi Strategije.

OSTVARENE I ZAPOČETE AKTIVNOSTI U 2019. PREMA DEFINIRANIM STRATEŠKIM CILJEVIMA:

STRATEŠKI CILJ 1.:

RAZVOJ KONKURENTNOG I ODRŽIVOG GOSPODARSTVA

Strateški razvojni program 2015. - 2020. definirao je razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva kao prvi cilj razvoja Grada te koji je temelj za tri preostala segmenta razvoja odnosno strateška cilja. Iako gospodarstvo uglavnom ovisi o nizu čimbenika na koje Grad nema utjecaja, imajući u vidu zakonske ovlasti i regulativu ali i ograničena proračunska sredstva, ipak je moguće korigirati i usmjeriti aktivnosti Grada kojima se može utjecati na razvoj gospodarstva. S gospodarskog aspekta najvažniji potencijali Grada jesu poduzetnici i obrtnici, prerađivačka industrija (primarno drvna), turizam i poljoprivreda.

Za konkurentnog poduzetnika koji će razvijati nove proizvode i usluge, kreirati nova radna mjesta, potrebno je kvalitetno poduzetničko okruženje, a ono između ostalog podrazumijeva razvijenu i modernu komunalnu i poslovnu infrastrukturu, dostupnost kompetentne radne snage, učinkovitu lokalnu javnu upravu i dr.. Infrastrukturnim opremanjem poslovnih zona, poticanjem razvoja interesnih skupina i brzim rješavanjem administrativnih i birokratskih procedura Grad doprinosi podizanju konkurentnosti poduzetnika.

Promicanje Grada kao poželjne lokacije za obavljanje poduzetničkih aktivnosti jedna je od prioritarnih zadaća koja se provodi kroz podršku i poticaje investitorima koji žele ulagati na području Grada. Upravo s tog razloga već postojeći Vodič za investitore s osnovnim informacijama o mogućnostima ulaganja potencijalnim poduzetnicima i ulagačima, preveden je na engleski jezik i objavljen sa službenim stranicama Grada. No, za razvoj i unaprjeđenje malog poduzetništva i obrtništva osim poticajnih programa važno je osigurati uvjete za poduzetnike početnike s ciljem pokretanja poduzetničkih aktivnosti koje će korištenjem postojećih resursa, novih tehnologija, inovacija, ali i tradicijskih djelatnosti, definirati razvoj novih proizvoda i usluga. Stoga je i tijekom 2019. godine sufinanciran rad LRA PINSA d.o.o. uz već postojeće sufinanciranje LAG Gorski kotar.

Izrađen je Program poticanja poduzetništva te su temeljem njega dodijeljena sredstva potpore.

Programom poticanja zapošljavanja i razvoja poduzetništva na području Grada Delnica dodijeljeno je 23 potpora u ukupnom iznosu od 250.000,00 kn kroz dva javna poziva i to 9 potpora za mjeru 1.1. jačanje konkurentnosti poduzetnika po 20.000,00 kn; 6 potpora za mjeru 1.2. Poticanje OPG-a po 5.000,00 kn; 1 potpora za mjeru 1.3. Poticanje domaće radosti 5.000,00 kn; 7 potpora za mjeru 1.4. Program ženskog poduzetništva.

Za razvoj turizma i unaprjeđenje turističke ponude, korištenjem različitih resursa (kulturnih, prirodnih, gospodarskih i sl.) kreiraju se nove turističke usluge i proizvodi koji doprinose povećanju turističkih dolazaka, noćenja, ali i željenog produženja turističke sezone. Baza razvoja turizma svakako je odabir izrađivača dokumenta „Strategija razvoja turizma Grada Delnica razvoja turizma 2019. -2024“ te odabir najpovoljnijeg ponuditelja za izradu iste - Fakultet za menadžment u turizmu

i ugostiteljstvu iz Opatije. Realizirani su projekti punionica za e-bicikle (6 Delnice, 2 Crni Lug, 2 Brod na Kupu), završena je I. faza Interpretacijskog centra u Crnom Lugu u realizaciji II. faza koja se odnosi na multimedijalno opremanje, na lokaciji Delničkog potoka i slapa izgrađena je pristupna cesta i prilaz „fojneru“ i slapu te je uređen vidikovac. Hotel Sport Delnice i nadalje je u e-katalogu investicijskih projekata pri Agenciji za investicije i konkurentnost kao i na europskom portalu projekata ulaganja EIPP.

Poticanje razvoja poljoprivrede kako je strategijom konstatirano, treba ići u smjeru povećanja produktivnosti obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, kroz modernizaciju, okretanje k ekološkim i biološkim načinima poljoprivrede, proizvodnje novih poljoprivrednih proizvoda, te povezivanja poljoprivrednog sektora s turizmom, ne samo kroz aspekt povećanja turističke ponude kvalitetnim domaćim namirnicama i proizvodima nego i kroz brojne gospodarske i turističke manifestacije primjerice „Goranska jela vazamska nadela“ te edukativne sadržaje. Jačanje sinergije poljoprivrednog i turističkog sektora preduvjet su ne samo održivog poljoprivrednog razvoja već i sveukupnog gospodarskog razvoja Grada. U tom je segmentu istaknuta pozicija Centra za ruralni razvoj i poljoprivredu Primorsko-goranske županije koji omogućava edukacije, informacije poljoprivrednicima te je ujedno potpora i stručna pomoć kroz redovite mjesečne aktivnosti poput „Dana otvorenih vrata“ Centra s definiranom tematikom.

NAZIV PROJEKTA/PROGRAMA	REALIZACIJA U 2019.
<p>1.1. STVARANJE POZITIVNOG PODUZETNIČKOG OKRUŽENJA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • PROGRAMI EDUKACIJA I TRENINGA ZA PODUZETNIKE - - - organizirana predavanja predstavnika HBOR-a – znanstveno-tehnološki park Sveučilišta u Rijeci, uz potporu Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih Država Zagreb, pokreće projekt Women in Finance (WIF). Projekt je podržan i od strane Grada Delnica. Projekt je usmjeren na poboljšanje financijske pismenosti žena poduzetnica i onih koje to žele postati iz različitih financijskih područja, potaknuti osnivanje novih poduzeća, povećati stopu preživljavanja postojećih te potaknuti njihov razvoj. • POVEZIVANJE I SURADNJA S INSTITUCIJAMA – • SUFINANCIRANJE LAG Gorski kotar - Programi edukacija: održavanje info dana za individualne konzultacije poduzetnika Gorkog kotara u svrhu smanjenja ruralne depopulacije i povećanje kvalitete života kroz razvoj ruralne infrastrukture i ruralnih gospodarskih i ekonomskih aktivnosti; mogućnosti korištenja sredstava iz Leader fonda za razvoj ruralnih krajeva Europske unije • SUFINANCIRANJA LRA PINS d.o.o. za 2018. g. - edukacije, prezentacije u svrhu lakšeg pristupa novim informacijama lokalnim poduzetnicima, poticanje razvoja mikro i malog poduzetništva, poticanje samozapošljavanja • SUFINANCIRANJE ŽUPANIJSKOG JAVNOG CESTOVNOG LINIJSKOG PRIJEVOZA u svrhu bolje povezanosti naselja područja Grada Delnica sa sjedištem županije • Program poticanja zapošljavanja i razvoja poduzetništva na području Grada Delnica (Programom poticanja zapošljavanja i razvoja poduzetništva na području Grada Delnica dodijeljeno je 15 potpora u ukupnom iznosu od 150.000,00 kn kroz dva javna poziva. Programom su bile obuhvaćene tri mjere: <ol style="list-style-type: none"> 1. mjera 1.1. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i unapređenja poslovnog prostora gdje je dodijeljeno pet potpora po 20.000,00 kn odnosno ukupno 100.000,00 kn 2. mjera 1.2. Poticaji za zapošljavanje nezaposlenih osoba gdje je kroz dva javna poziva dodijeljeno pet potpora po 5.000,00 kn odnosno 25.000,00 kn 3. mjera 1.3. Program razvoja ženskog poduzetništva gdje je dodijeljeno pet potpora po 5.000,00 kn odnosno ukupno 25.000,00 kn)

<p>1.2. RAZVOJ TURIZMA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • JACANJE KOMUNIKACIJE IZMEĐU POSLOVNIH SUBJEKATA I GRADA U SMISLU RAZVOJA TURISTIČKIH PONUDA – koordinacijski sastanci tijekom raznih manifestacija • RAZVOJ MIKROLOKACIJE JAPLENŠKI VRH -izrada idejnog projekta uređenja sportsko rekreacijskog centra Japlenški (sanjkalište i adrenalinski sadržaji) prijava na natječaj PGŽ; • MAPIRANJE I KARTIRANJE PLANINARSKIH I BICIKLISTIČKIH STAZA – dovršen Projekt HTZ-a „Povezivanje delničkog trolista biciklističko-planinarskim stazama“ • – izgrađene punionice za e-bicikle u Delnicama, Crnom Lugu i Brodu na Kupi (274.316,66 kn od toga HTZ 196.000,00 kn) • RAZVOJ IZLETNIČKOG, ZDRAVSTVENOG I EDUKACIJSKOG TURIZMA TEMELJNOG NA PRIRODNOJ BAŠTINI - Interpretacijski centar u Crnom Lugu – IZVEDENI RADOVI NA ENERGETSKOJ OBNOVI u vrijednosti od 772.321,31 kn, U tijeku realizacija opremanja i izrade multimedijski sadržaja (vrijednost projekta – 494.000,00 kn) • IZRADA STRATEŠKOPLANSKE DOKUMENTACIJE IZ SEKTORA TURIZMA - Prijava projekta „Strateški plan razvoja turizma 2019-2024“ odabran izrađivač strateškog dokumenta Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu • RAZVOJ KULTURNIH I POVIJESNIH TURISTIČKIH PROGRAMA TEMELJENIH NA KULTURNOJ I SAKRALNOJ BAŠTINI - projekti Prirodoslovnog muzeja Rijeka – program u Kaštelu • TEMATIZACIJA I RAZVOJ GASTRONOMSKE PONUDE BAZIRANE NA DOMAĆIM NAMIRNICAMA I TRADICIJI - Proljetni sajam- Goranska jela vazamska nadela, • OBNOVA I OČUVANJE STARIH ZANATA TE PREZENTACIJA KROZ TURISTIČKU PONUDU - Furmanski dan Na tragu goranske starine, Dani jabuka, i sl. • PROMIDŽBA TURISTIČKIH POTENCIJALA- izvršena prijava u e-katalog investicijskih projekata u Agenciji za investicije i konkurentnost kao i na europski portal projekata ulaganja EIPP – Hotel Sport Delnice • JACANJE LOKALNIH TRADICIJSKIH I KULTURNIH MANIFESTACIJA- održane manifestacije tijekom godine- (Kotar FEST, Delnička adventska bajka, Smotra folklor, Smotra heligonki, Goranske kresnice, Kupski noćni polumaraton, Plivački miting „Kupom uzvodno“, Kros Novog lista, Crnoliški pesniki, Crnoluško Petrovo, Crnoluška noć i dr.) • Uređenje rekreacione zone POTOK, te uređenje pristupne staze do vidikovca SLAP- POTOK u ukupnom iznosu od 219.583,13 od toga PGŽ 70.000,00 kn • Izgradnja pristupne rampe za invalide na kupalištu Jez • Uređenje kupališta Pritiske- dovršetak radova u sklopu uređenja ceste od strane ŽUC-a • Opremanje odmorišta i zone Potoka urbanom opremom • Izrada master plana razvoja turizma Gorskog kotara
<p>1.3. ODRŽIVI RAZVOJ POLJOPRIVREDE</p>	<ul style="list-style-type: none"> • SUFINANCIRANJE CENTRA ZA POLJOPRIVREDU I RURALNI RAZVOJ –edukacija i stručna potpora poljoprivrednicima (Dani otvorenih vrata) • KULTIVIRANJE NEOBRADENOG POLJPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA - uređenje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta (delničko polje, duge njive, dedinsko polje) – zainteresirani pojedinci ili putem poljoprivrednih redara iz CPRR • RJEŠAVANJE IMOVINSKO-PRAVNIH ODNOSA I POTICANJE OKRUPNJAVANJA POLJ. ZEM. - okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta putem ODO Rijeka za lokaciju Dedin • Priprema i izrada Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem n u vlasništvu RH na području Grada

STRATEŠKI CILJ 2.:

UNAPREĐENJE INFRASTRUKTURNOG SUSTAVA GRADA

Gospodarski i društveni razvoj temeljen na načelima održivog razvoja podrazumijeva očuvanje okoliša i održivo korištenje prostora i raspoloživih resursa što podrazumijeva optimalno upravljanje prostorom te gradnju i modernizaciju komunalne, prometne i društvene infrastrukture. Sektor infrastrukture jedan je od ključnih čimbenika rasta konkurentnosti Grada pri privlačenju novih investicija. Kvalitetna prometna, komunalna i društvena infrastruktura preduvjet je učinkovitog i konkurentnog gospodarstva, te odgovarajuće razine kvalitete života građana. Očekivana i potrebna razina kvalitete života građana, te zadovoljenje njihovih potreba zahtijevaju ulaganja u izgradnju i obnovu infrastrukture.

Prioritetom 2.1. Razvojem komunalne i prometne infrastrukture obuhvaćeno je ulaganje u projekte razvoja cestovne infrastrukture što se ove godine prije svega odnosi na prijavljeni projekt Uređenja Lovačke ulice u Delnicama te komunalne infrastrukture kroz poboljšanje i izgradnju sustava vodoopskrbe i odvodnje, te upravljanje otpadnim vodama s ciljem unaprjeđenja sustava za opskrbu vodom za piće, sakupljanje, pročišćavanje i ispuštanje otpadnih voda, unaprjeđenje sustava javne rasvjete, javnih površina i okoliša.

Stanje opće komunalne infrastrukture (opskrba vodom, odvodnja otpadnih voda, uređivanje i održavanje prostora za parkiranje, uređivanje i održavanje groblja i dr.) zahtijeva unapređenje kvalitete komunalnih usluga te ujednačavanje komunalne opremljenost u svim naseljima na području Grada. Osnovni je cilj osigurati trajno, sigurno i kvalitetno opskrbu vodom svih domaćinstava uz kontinuirano praćenje kvalitete vode, zaštitu njezinih izvorišta, održavanje i unaprjeđivanje sustava cjevovoda i uređaja, te uvođenje sustava za kontrolu i smanjenje gubitaka vode čime se osigurava učinkovitije upravljanje vodnim resursima iz vlastitih izvorišta.

Prometna povezanost je vrlo dobra, a izražena je potreba za uređenjem nerazvrstanih cesta na području Grada koje sve više koriste ne samo stanovnici i poduzetnici već i turisti. Daljnji razvoj i unaprjeđenje komunalne i prometne infrastrukture osim potrebama stanovništva i razvoja turizma, u značajnoj mjeri determiniran je i razvojem gospodarstva.

Grad Delnice, nositelj je projekta za područje Gorskog kotara izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije kojim se planira njegova implementacija u svrhu osiguranja infrastrukturnih preduvjeta za održivi, dugoročni, društveni i gospodarski razvitak. Cilj izgradnje otvorene širokopojasne pristupne elektroničke komunikacijske infrastrukture je prije svega da se posebno u područjima gdje širokopojasna mreža odgovarajućih karakteristika ne postoji ali i ne postoji komercijalni interes za njenu gradnju, omogući povezivanje svih naselja Konzorcija Gorski kotar i svih zainteresiranih krajnjih korisnika, te da se nova mreža pod istim uvjetima ponudi svim zainteresiranima.

Prioritetom 2.2. definiran je razvoj napredne poslovne i turističke infrastrukture koja treba biti u funkciji stvaranja novih poduzetnika, razvoja novih tehnologija, te razvoja ekološki održivog gospodarstva primjerice uređenje pristupa poslovnoj zoni K-1 što je rezultiralo proširenjem proizvodnog pogona u poslovnoj zoni Kendar te se očekuje 30- tak novi radnih mjesta.

Izgradnja i unaprjeđenje javne turističke infrastrukture na području Grada pridonijet će povećanju kvalitete ukupne turističke ponude u svrhu jačanja konkurentnosti. Kako turistička infrastruktura predstavlja preduvjet razvoja turističke djelatnosti, ovim prioritetom odrađene su aktivnosti unaprjeđenja postojeće javne turističke signalizacije te izgradnja vidikovaca putem prijave TZ Delnice na natječaje HTZ.

Što se tiče unapređenje rada Narodne knjižnice i čitaonice, uključujući proširenje prostora i nabavu potrebne opreme, prijavljeni projekt obuhvaća rekonstrukciju i prenamjenu objekta Radićeva 3 u moderan Društveni dom za smještaj Narodne knjižnice i čitaonice, kao i drugih društveno vrijednih

sadržaja (galerijsko-izložbeni prostor, multimedijски prostor, igraonicu-radionicu, mliječni restoran,...) iz sredstava MP ruralni razvoj podmjera 7.4.

NAZIV PROJEKTA/PROGRAMA	REALIZACIJA U 2019.
<p>2.1. RAZVOJ KOMUNALNE I PROMETNE INFRASTRUKTURE</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Asfaltiranje ceste za Podgoru, te ceste Biljevina - Razloge • UNAPREĐENJE PROMETNE REGULACIJE I SIGNALIZACIJE- zamjena i obnova postojeće horizontalne i vertikalne signalizacije • REKONSTRUKCIJA I PROŠIRENJE VODOVODNE MREŽE- nositelj aktivnosti je tvrtka Komunalac vodovod i kanalizacija d.o.o. – švicarski fond • FAZA – 1 u realizaciji – vodovod kupska dolina, tlačni cjevovod Iševnica - Delnice • FAZA – 2 dovršena – vodovod do Sović Laza • FAZA – 3 ugovoreni radovi realizacija 2020. i 2021, vodovod i kanalizacija Delnice(Grabanj, Vučnik, Ploškovo), naselje Lučice • FAZ – 4 u tijeku postupci javne nabave • IZGRADNJA I UREĐENJE GROBLJA I MRTVAČNICA-legalizacija mrtvačnica, sređivanje imovinsko pravnih odnosa te geodetski radovi, • ULAGANJE U UREĐENJE ILI REKONSTRUKCIJU JAVNIH ZELENH POVRŠINA -projekt Dječjeg igrališta u Parku kralja Tomislava prijavljen na natječaj LAG-a – vrijednost projekta 920.000,00 kn, sufinanciranje 85% - čekaju se rezultati • DALJNJA IZGRADNJA EKOLOŠKI UČINKOVITE JAVNE RASVJETE- proširenje JR na dionici Delnice – Lučice • PRIPREMA ZA IZGRADNJU ŠIROKOPOJASNOG INTERNETA – sklopljen Ugovor o gradnji s tvrtkom RuNe Adria • RJEŠAVANJE IMOVINSKO-PRAVNIH ODNOSA PROVEDBA GEODETSKO-KATASTARSKE IZMJERE- kontinuirano prema potrebi • IZMJENE I DOPUNE PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE • LEGALIZACIJA OBJEKATA U VLASNIŠTVU GRADA – postupci legalizacija dovršeni • IZGRADNJA I UREĐENJE TRŽNICE – ishoda građevinska dozvola, projekt prijavljen za sredstva EU, Mjera 7.4., vrijednost projekta 5.440.000,00 kn, čeka se ishod natječaja
<p>2.2. RAZVOJ POSLOVNE I TURISTIČKE INFRASTRUKTURE</p>	<ul style="list-style-type: none"> • RJEŠAVANJE IMOVINSKO-PRAVNIH ODNOSA – uglavnom se radi na sređivanju stanja nerazvrstanih cesta, groblja, okućnica višestambenih zgrada, postupak sređivanja zemljišta postojećeg odlagališta komunalnog otpada s Ministarstvom državne imovine dovršen; - k.o Grbajel, k.o. Turke i k.o. Delnice – ucrtavanje nerazvrstanih cesta, • UNAPRJEĐENJE PRISTUPA POSLOVNIM ZONAMA – u poslovnoj zoni K-1 „Podrebar“ otkupljeno zemljište za izgradnju pristupne ceste ishoda građevinska dozvola: čeka se raspisivanje natječaja za sufinanciranje • IZRAĐEN GLAVNI PROJEKT ZA REKONSTRUKCIJU CESTA I IZGRADNJU OBORINSKE ODVODNJE U LUČICAMA realizacija projekta u 2020. zajedno s FAZOM-3 švicarskog fonda,
<p>2.3. RAZVOJ DRUŠTVENE INFRASTRUKTURE</p>	<ul style="list-style-type: none"> • UNAPREĐENJE RADA KNJIŽNICE UKLJUČUJUĆI PROŠIRENJE PROSTORA I NABAVU OPREME – Rekonstrukcija objekta i prenamjena objekta Radićeva 3 za smještaj Narodne knjižnice i čitaonice - radovi u tijeku dovršetak radova ožujak 2020., izvršena je prijava Min. Kulture za sufinanciranje opremanja knjižnice. Vrijednost radova 4.732.000,00 kn, vrijednost opreme 1.400.000,00 kn • ULAGANJE U OBNOVU I UNAPREĐENJE POSTOJEĆIH KAPACITETA OSNOVNIH ŠKOLA – financiranje projektne dokumentacije za uređenje prostora OŠ u Delnicama u svrhu uvođenja jednosmjenskog rada

STRATEŠKI CILJ 3.:

ZAŠTITA OKOLIŠA I ODRŽIVO GOSPODARENJE PRIRODNOM I KULTURNOM BAŠTINOM

Pod zaštitom okoliša podrazumijeva se poduzimanje odgovarajućih aktivnosti i mjera kojima je cilj sprječavanje onečišćenja i zagađenja okoliša, sprječavanje nastanka štete te povrat okoliša u stanje prije nastanka štete. Zaštita okoliša mora se kontinuirano i temeljito provoditi kako bi se postigla i sačuvala postojeća kvaliteta života s naglaskom na buduće naraštaje. Usko povezano sa zaštitom okoliša je područje gospodarenja otpadom, ali i očuvanje prirodne i kulturne baštine u svrhu očuvanja biološke raznolikosti, tradicijskog korištenja i obrade tla i drugih resursa te brojnih potencijala koji predstavljaju iznimno vrijedan dio prostora i čine identitet Grada prepoznatljivim.

Kao područje iznimnih prirodnih resursa (šumske i vodne površine, izvorišta pitke vode, raznolika flora i fauna i dr., Grad pripada području ekološke mreže (NATURA 2000) te je uključen u zaštitu i očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti kroz planove uređenja i razvoja. Provođenjem mjera očuvanja vodnih i šumskih resursa izvršeno čišćenje uz tok rijeke Kupe, uređenje Potoka čime se također unapređuje zaštita biološke raznolikosti u čemu su svoj najveći doprinos dale udruge civilnog društva. Također su planirane brojne aktivnosti s ciljem održive turističke valorizacije prirodne baštine i krajobraznih vrijednosti čime se stvara prepoznatljivost Grada na turističkom tržištu.

NAZIV PROJEKTA/PROGRAMA	REALIZACIJA U 2019.
3.1. ODRŽIVO GOSPODARENJE PRIRODNIM RESURSIMA	<ul style="list-style-type: none">• PROMOCIJA PRIRODNE BAŠTINE I KRAJOBRAZNIH VRIJEDNOSTI KROZ TURISTIČKU PONUDU – kontinuirano stvaranje, razvoj i distribucija promotivnih materijala (videorazglednica i letaka) na temu prirodne i kulturne baštine te krajobraznih vrijednosti. Organizacija vođenih tura u samom gradu i okolici grada (Delničke priče, manifestacija sufinancirana sredstvima Rijeka 2020)• PODRŠKA PROGRAMIMA I PROJEKTIMA KOJE PROVODE UDRUGE CIVILNOG DRUŠTVA IZ PODRUČJA ZAŠTITE OKOLIŠA I PRIRODE TE ODRŽIVOG KORIŠTENJA PRIRODNE BAŠTINE – kroz program javnih potreba sufinanciranje organizacija civilnog društva u provođenju programa zaštite okoliša i prirode (Udruga antifašističkih boraca – uređenje spomenika, Udruga Zdolanjski kraj- Potok – uređenje Potoka i donjeg dijela Delnica, Udruga za sport, rekreaciju i turizam KUPA- Eko Kupa- čišćenje rijeke Kupe• PROMOCIJA PRIRODNE BAŠTINE I KRAJOBRAZNIH VRIJEDNOSTI KROZ TURISTIČKU PONUDU –projekt uređenja za bivšu OŠ Turke u svrhu uređenja info.-edukativnog prostora –Škola - energetska obnova objekta bivšeg MO Crni Lug za potrebe informativno -edukativnog centra, opremanje i multimedijiski sadržaji – realizacija u tijeku
3.2. ZAŠTITA, VALORIZACIJA I REVITALIZACIJA	<ul style="list-style-type: none">• AKTIVIRATI ZAPUŠTENU I NEKORIŠTENU KULTURNO-POVIJESNU BAŠTINU U TURISTIČKE SVRHE - - Kroz program zaštite na pokretnim kulturnim dobrima u 2018. godini Ministarstva kulture izvršena je treća faza konzervatorsko - restauratorskih radova na pogrebnoj kočiji u iznosu od 49.800,00 kn. Također, na Program zaštite na pokretnim kulturnim dobrima za 2020. godinu prijavljena je treća faza konzervatorsko - restauratorskih radova u iznosu od 180.000,00 kn.
3.3. PROMICANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI I	<ul style="list-style-type: none">• SANACIJA I ENERGETSKA OBNOVA FASADA NA JAVNIM OBJEKTIMA U SVRHU POVEĆANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI – obnova fasade i stolarije na kuglani – čeka se natječaj, vrijednost projekta 1.600.000,00

OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE	<ul style="list-style-type: none"> • SANACIJA I NADOGRAĐNJA ENERGETSKI UČINKOVITOG SUSTAVA JAVNE RASVJETE – manja proširenja javne rasvjete na području Grada
3.4. UNAPRJEĐENJE SUSTAVA GOSPODARENJA OTPADOM	<ul style="list-style-type: none"> • KONTINUIRANO SANIRANJE DIVLJIH ODLAGALIŠTA – putem komunalnog društva Risnjak- Delnice d.o.o. kontinuirano se saniraju divlja odlagališta • OSIGURATI INFRASTRUKTURU ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA NA MJESTU NASTANKA – čipiranje postojećih spremnika za otpad izvršeno, odobrena su sredstva za nabavu dodatnih posuda za otpad – javnu nabavu provodi Fond – čeka se isporuka posuda • ULAGANJE U INFRASTRUKTURU I OBJEKTE POTREBNE ZA ADEKVATNO GOSPODARENJE OTPADOM – u tijeku su pripreme za prijavu na natječaj za sanaciju odlagališta Sović Laz, da bi se prijava na natječaj mogla izvršiti potrebno je postojeće odlagalište zatvoriti • Izgrađeno reciklažno dvorište • U tijeku izgradnja pretovarne stanice

STRATEŠKI CILJ 4.:

VISOKI DRUŠTVENI STANDARD I SOCIJALNA KOHEZIJA

Grad visokog društvenog standarda i socijalne osjetljivosti kojem se teži, pruža dobre pretpostavke za rad i zapošljavanje, odgoj i obrazovanje, sredinu privlačnu za življenje, osobni i profesionalni razvoj, ugodan boravak turista i drugih posjetitelja i sl. Socijalnu i društvenu osjetljivost karakterizira opremljenosti društva sadržajima za djecu i mlade, podršci koja se osigurava obiteljima, te osobama treće životne dobi, posebno starima i nemoćnima. No, najviši rang socijalne i društvene osjetljivosti ispunjava se na osiguranim uvjetima osobama s posebnim potrebama, kroz programe ali i mogućnost za njihovo što aktivnije uključivanje u društvenu zajednicu. Prema navedenom aspektu razvoja stipendira učenike kako one nadarene tako i sportaše ali dodjeljuje i socijalne stipendije, te subvencionira prijevoz učenika srednjih škola kao i smještaj u domove. Također Grad subvencionira i smještaj polaznika u tri dječja vrtića na području Grada te u Čabru za četiri polaznika iz Hrvatskog.

Provedeni projekti u 2019. imaju za cilj unaprjeđenje kvalitete zdravstvene zaštite, socijalne skrbi, kvalitete stanovanja, društvenih sadržaja, sporta i rekreacije kojima se za sada osigurava zadovoljavajuća razina zdravstvene i socijalne zaštite te bogatija društvena i sportsko-rekreacijska ponuda za sve društvene skupine, a što je svakako cilj i u narednom razdoblju.

Također je važno zainteresirati mlade za sudjelovanje u razvoju društvenih i zabavnih sadržaja Grada. Zdrav i aktivan način života jedna je od ključnih smjernica u povećanju kvalitete života građana svih dobnih skupina. Uz bavljenje sportom potiče se i zdrav način života. Dostupnost primarne zdravstvene zaštite i kvaliteta programa socijalne zaštite neosporno su izuzetno važni segmenti koji definiraju kvalitetu života pojedinog područja. Socijalna zaštita obuhvaća sve mjere i mehanizme kojima je cilj zaštita socijalno ranjivih skupina, kao što su stari, bolesni, invalidi, nezaposleni, siromašni, obitelji s djecom i ostale ugrožene društvene skupine. Stoga su ovim prioritetom sveobuhvatno definirane mjere unaprjeđenja sportskog života, unaprjeđenja kvalitete kulturnih i društvenih sadržaja, te razvoj mreže zdravstvenih i socijalnih usluga u zajednici, a u cilju podizanja društvenog standarda, a čime se posredno utječe i na zadržavanje mlađe populacije, ali i cjelokupnog razvoja Grada.

Unapređenje partnerstva i suradnje te društvena uključenost stanovništva temelj je društvenog života i djelovanja lokalne uprave u smjeru održivosti. Organizacije civilnog društva bitan su element u društvu. Važne su za promicanje pozitivnih društvenih vrijednosti, humanitarni rad, očuvanje kulture i običaja, zaštitu okoliša i niz drugih aktivnosti koje su važne za razvoj lokalne zajednice u cijelosti.

NAZIV PROJEKTA/PROGRAMA	REALIZACIJA U 2019.
<p>4.1. RAZVOJ Ljudskih POTENCIJALA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • UNAPREĐENJE UVJETA RADA S DJECOM S POSEBNIM POTREBAMA <ul style="list-style-type: none"> - sufinanciranje logopeda - radionica udruge Dotepenec s osobama s invaliditetom • STIPENDIRANJE UČENIKA I STUDENATA– stipendiranje učenika – stipendije za nadarene, socijalne, sportske; sufinanciranje prehrane učenika OŠ • SUBVENCIONIRANJE PRIJEVOZA I SMJEŠTAJA U UČENIČKE DOMOVE- za učenike srednjih škola • SUBVENCIONIRANJE VRTIĆA – subvencioniranje polaznika Dj. vrtića Hlojkica, Obrta za djelatnost dnevne skrbi o djeci „Snješko Smješko“, Obrta za djelatnost dnevne skrbi o djeci „Šareni svemir“ i Dj. vrtića „Buba Mara“ iz Čabra • PRIPREMA I SUFINANCIRANJE PROJEKATA KOJI PROMIČU INKLUZIJU – Provedba Akcijskog plana Grada za provedbu nacionalne strategije za uključivanje Roma 2017.-2020.
<p>4.2. UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA U ZAJEDNICI</p>	<ul style="list-style-type: none"> • UKLJUČIVANJE SVIH DOBNIH SKUPINA, POSEBNO DJECE I MLADIH, TE OSOBA S INVALIDITETOM I POSEBNIM POTREBAMA U REKREACIJSKE AKTIVNOSTI - kroz financiranje Zajednice sportova Grada Delnica financiraju se udruge u sportu te organiziraju sportska i rekreacijska događanja, <ul style="list-style-type: none"> - Udruga umirovljenika – društveno sportske aktivnosti, • OSIGURANJE MATERIJALNIH UVJETA ZA DJELOVANJE SPORTSKIH UDRUGA- putem Zajednice sportova • BOLJA DOSTUPNOST KULTURNIH SADRŽAJA – projekti Kotar sezona; Rock Potok, Goranski Oldtimer rally, manifestacije koje provode udruge povodom Dana Grada, manifestacije u Crnom Lugu i Brodu na Kupu te ostale manifestacije • USPOSTAVA PREVENTIVNIH PROGRAMA ZDRAVSTVENE ZAŠTITE- projekti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo, <ul style="list-style-type: none"> - Kluba liječenih alkoholičara - Društva dijabetičara, - Hrvatskog crvenog križa Delnice, - Društva multipleskleroze PGŽ - Društva tjelesnih invalida Grada Rijeke - HVIDRA Gorski kotar - Udruge invalida rada Rijeka - Udruge osoba s mišićnom distrofijom • RAZVIJANJE INSTITUCIONALNIH I IZVANINSTITUCIONALNIH OBLIKA SKRBI ZA STARIJE I NEMOĆNE - pomoć u kući starijim osobama, <ul style="list-style-type: none"> - Pomoć obiteljima i kućanstvima za troškove stanovanja, Pomoć za hitne i povremene intervencije, ogrjev za socijalno ugrožene, pomoć djeci u mliječnoj hrani - Poklon paketi umirovljenicima - Dom zdravlja PGŽ- palijativna skrb - Program Pomoć u kući koji provodi Udruga Ž.A.R. - U provedbi program uključene „ZAŽELI“
<p>4.3. JAČANJE DRUŠTVENE ODGOVORNOSTI I SOCIJALNE OSJETLJIVOSTI</p>	<ul style="list-style-type: none"> • USPOSTAVA TRAJNIH PARTNERSKIH ODNOSA I SURADNJE GRADA S JLS U OKRUŽENJU – osnovan Konzorcij Gorski kotar, nositelj Grad Delnice za projekt e-županija • JAČANJE ULOGE CIVILNOG SEKTORA U POSTUPCIMA DONOŠENJA ODLUKA I UPRAVLJANJA RAZVOJEM GRADA – redovno provođenje postupka savjetovanja sa zainteresiranom javnošću kod donošenja općih akata

OPIS PROJEKATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJE TIJEKOM 2019.

Strateški razvojni program ukazuje na smjernice i mogućnosti Grada u razvijanju gospodarstva, poljoprivrede, infrastrukture, turizma, kulture i društvenih sadržaja unutar cjelokupne zajednice, koji svojom realizacijom utječu na unapređivanje kvalitete života stanovništva. Svaki projekt koji je tijekom 2019. godine proizašao iz navedenog Strateškog razvojnog programa potrebno je redovno pratiti, razvijati i unaprjeđivati, po potrebi mijenjati, kako bi se isti provodio a u konačnici i zaživio.

	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Udio financiranja maksimalno	Status
Središnji državni ured za sport	Središnji državni ured za sport	1.290.581,25	54/46	Prijavljeno Nismo prošli
PGŽ	Linijski prijevoz	108.000,00	50%	51.000,00 dobiveno
PGŽ	Sanacija nerazvrstanih cesta Cesta Razloge	1.600.000,00		45.000,00 dobiveno
Ministarstvo graditeljstva	Cesta Razloge	1.600.000,00	30%	Prijavili Nismo prošli
Ministarstvo regionalnog razvoja	Cesta Razloge	1.600.000,00	54%	450.000,0 Dobiveno izvedeno
PGŽ	Cesta Razloge	1.600.000,00		450.000,0 Dobiveno iz fonda pomoć Gorskom kotaru, izvedeno
PGŽ	Urbana oprema Potok i odmorišta	125.900,00	70%	40.000,00 dobiveno
PGŽ	Informativni centar Crni Lug	691.625,00	30%	Prijavili nismo prošli
Ministarstvo regionalnog razvoja	Širokopojasna mreža – bijele zone			
LAG Gorski kotar	Dječje igralište u Paku kralja Tomislava	920.000,00	85%	Prijavljeno Čekaju se rezultati
Ministarstvo kulture	Opremanje Narodne knjižnice i čitaonice	1.400.000,00		Prijavljeno Čekaju se rezultati
Ministarstvo kulture	Pogrebna kočija	180.000,00		Prijavljeno Čekaju se rezultati
Fond za zaštitu okoliša	Sanacija odlagališta Sović Laz	5.640.285,00	85%	Prijava pripremljena čeka e zatvaranje odlagališta
Hrvatska turistička zajednica	Potpore projektima turističkih inicijativa i proizvoda u 2017. i 2018 bicikl. staze	121.200,00	50/50	Izvedeno
Ministarstvo turizma I PGŽ	Program razvoja turističke infrastrukture - Interpretacijski centar u Crnom Lugu	772.321,0	54/46	Izvedeno

Ministarstvo turizma	Program razvoja turističke infrastrukture - Baze za e-bicikle	274.316,66	80/20	Izvedeno
Ministarstvo kulture	Pogrebna kočija prijavljeno 2017. provodilo se ove godine II. faza	50.000,00	100	Završno izvješće (gotovo)
Ministarstvo kulture	Pogrebna kočija III. faza	224.200,00	100	Prijavljeno izvedeno
Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	Podrška programima usmjerenima mladima - Cimni me	846.300,00	100	Prijavljeno Nismo prošli
Ministarstvo rada i mirovinskog sustava	Zaželi - Program zapošljavanja žena Uključene, realizacija u 2 godine	2.021.834,38	100	Ugovoreno
Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta - Lovačka ulica	3.082.000,00	100	Realizirano
Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Rekonstrukcija i proširenje dječjeg igrališta u Parku kralja Tomislava	2.460.658,75	80/20	Prijavljeno Nismo prošli
Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Rekonstrukcija i prenamjena objekta Radićeva 3, Delnice u moderan društveni dom	5.959.651,88	80/20	Prijavljeno Nismo prošli
Ministarstvo kulture				
Ministarstvo zaštite okoliša i energetike	Izgradnja reciklažnog dvorišta	1.296.734	85/15	prijavljeno
PGŽ	Uređenje pristupne ceste na Potoku	219.583,13	32/68	Završeno
Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju,	Izgradnja tržnice	5.439.843,00	90/10	Prijavljeno Čeka se odluka
Ministarstvo branitelja	Izgradnja pristupne rampe za invalide Gusti Laz	70.000,00	57/43	U provedbi Izvedeno
PGŽ	Cesta Podgora	300.000,00	16/84	Završeno
PGŽ	Sufinanciranje linijskog prijevoza	108.000,00	30/100	U realizaciji
Ministarstvo regionalnog razvoja	Sanacija ceste Razloge 1. faza	1.500.000,00	53/47	realizirano
Fond za zaštitu prirode i energetske učinkovitost	Nabava posuda za papir, staklo plastiku	550.000,00	85/20	U realizaciji Čeka se isporuka posuda